



Мичуринский государственный  
аграрный университет

## Вместе — к успеху!

ОБРАЗОВАНИЕ

### Вручение дипломов — 2021



Выпускница Ксения Иванова

В июле в стенах Мичуринского государственного аграрного университета были вручены дипломы выпускникам.

Летом университет окончили 1317 человек, 243 из которых выдан диплом о высшем образовании или среднем профессиональном образовании с отличием, то есть почти 20% от общего количества выпускников.

Документ об окончании бакалавриата получили

829 человек. 155 обучающимся вручены дипломы магистра. Выпуск специалитета составил 30 человек. 303 человека стали дипломированными специалистами среднего звена.

Среди выпускников — обладатель стипендии Правительства РФ Артемий Коротков, победители всероссийских творческих конкурсов Светлана Панина, Данила Черемисин, Даниил Хрусталева, Ксения Иванова и другие, призёры всероссийских и междуна-

родных спортивных состязаний, в том числе и проводимых Минсельхозом России, чемпионы Тамбовской области по лёгкой атлетике Петрищева Екатерина и Поленин Виктор.

Администрация и профессорско-преподавательский состав университета поздравляют выпускников с окончанием обучения и надеются, что полученное образование станет основой для успешного профессионального становления.

ДАЁШЬ, МОЛОДЁЖЬ!

### Старт профессиональной деятельности

Выпускники университета Константин Макаров и Дмитрий Припадчев — ведущие специалисты ООО «Агротехнологии» ГК «РусАгро».

#### ЗНАМЕНАТЕЛЬНАЯ ВСТРЕЧА

Одним из мероприятий вуза по профессиональной ориентации студентов является ежегодная Ярмарка вакансий — место встречи работодателей и их потенциальных сотрудников.

Её посещение помогло Константину Макарову и Дмитрию Припадчеву, выпускникам этого года Плодоовощного института имени И.В. Мичурина, ещё будучи студентами найти работу. По результатам собеседования руководство компании пригласило их в хозяйство.



Константин Макаров

#### ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В ГК «РУСАГРО»

Константин отвечает за поля, засеянные капризной сахарной свёклой, в Знаменском районе, Дмитрий — за участки с янтарной пшеницей в Никифоровском и Мичуринском районах.

В их обязанности входит организация полевых работ, контроль за выходом техники на поля посредством использования программы «Wialon».

Молодые специалисты из Мичуринска достойно справляются с поставленными перед ними задачами и возникающими трудностями.

#### НАУКА И ПРАКТИКА

Константин Макаров и Дмитрий Припадчев после получения дипломов с отличием не те-

ряют интереса к науке. Склонность к агрономии, появившаяся в студенческие годы благодаря встрече с талантливыми преподавателями вуза, не прекращается и после трудоустройства. Молодые аграрии стремятся больше узнать о средствах защиты растений, активно участвуют в семинарах, где знакомятся с новыми препаратами и способами их воздействия на сельскохозяйственные культуры.

Константин у коллег с многолетним стажем работы набирается опыта в борьбе с сорняками. Впереди — обследование полей на наличие вредителей и разработка комплекса мероприятий для борьбы с ними.

Дмитрий вырос в семье известных сельхозпроизводителей зерновых и технических культур в Петровском районе. С детских лет он постигает законы посева и ухода за растениями. Это помогает ему в агрохолдинге успешно производить оценку работы препаратов на участках, организовывать производственный процесс по подкормке пшеницы.



Дмитрий Припадчев

#### Планы

Оба выпускника Мичуринского ГАУ подали документы на поступление в магистратуру и хотели бы накопленный опыт в хозяйстве использовать для написания научных работ. Дмитрий планирует выбрать темой исследования создание отечественных аналогов препаратов «Аминозол» и «Изабион», то есть жидких органических удобрений на основе аминокислот. Константин — продолжить начатые в первые годы учёбы в университете разработки по проблеме эффективности применения микроудобрений на посевах озимой пшеницы.

#### ■ одной строкой

##### ФЕСТИВАЛЬ

Студенческий народный театр-лаборатория «Феникс» — лауреат II степени Международного конкурса-фестиваля исполнительских искусств «Алые паруса — 2021» (Санкт-Петербург). Победа стала возможной благодаря системной поддержке студенческого театрального творчества администрацией университета во главе с ректором Вадимом Бабушкиным.

Вузовский театральный коллектив представил ироничную детективную историю «... И увидим небо в алмазах» по комедийной пьесе Валерия Алфёрова «Всё или ничего».

Автор произведения представил творческой команде из Мичуринска второе эксклюзивное право на постановку, первый показ состоялся в Тольятти.

##### КОНКУРС

Мичуринский ГАУ вышел в финал Всероссийского конкурса Программы «100 лучших товаров России». От учебного заведения в номинацию «Услуги для населения» представлены заявки на четыре образовательные программы: Информатика и вычислительная техника (профиль — системы автоматизированного проектирования), Биотехнология, (профиль — биотехнология), Техносферная безопасность (профиль — безопасность технологических процессов и производств), Финансы и кредит (профиль — финансовый менеджмент в АПК).

##### ФОРУМ

Студентка Социально-педагогического института Евгения Свиридова в составе делегации Тамбовской области приняла очное участие в смене «Россия — страна возможностей» Всероссийского форума «Территория смыслов» (Солнечногорск), которая была посвящена созданию позитивного контента в сети «Интернет».

В рамках мероприятия состоялась встреча в формате «Диалог на равных» с советником Президента РФ, председателем Совета при Президенте РФ по развитию гражданского общества и правам человека Валерием Фадеевым.

##### ВИЗИТ

Вуз посетили победители интеллектуальной игры «Начинающий фермер — 2021» — фермеры из Армении. Им в качестве главного приза выпала поездка в Тамбовскую область и знакомство с её аграрным сектором.